Ata de n°656/2023, de 12 de dezembro de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia doze de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. O presidente justificou o atraso para o início da reunião, em decorrência de uma conversa com alguns servidores públicos a respeito do projeto de lei que será apreciado nesta Casa Legislativa. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 28 de novembro de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, O vereador Reginaldo fez a indicação de nº 60 para que seja feito uma compra de um bebedouro para o Centro de Fisioterapia e o vereador Maxuel fez a indicação de nº 61 para que seja feito uma solicitação para a operadora Vivo, pois o sinal na cidade e no Distrito do São Sebastião do Barreado, está muito ruim, pedindo que esta regularize o sinal de imediato. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício de n° 214/2023 da Prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei de n° 20 em regime de urgência que “Institui a Gratificação de Produtividade aos Motoristas de Santa Bárbara do Monte Verde/MG e dá outras providências.” O presidente colocou o regime de urgência em votação, sendo aprovado por todos. Após, a vereadora fez a leitura da proposta de Emenda Modificativa de n° 10/2023 que “Dispõe sobre a modificação ao Projeto de Lei 020/2023, que institui a gratificação de produtividade aos motoristas do município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG e dá outras providências.”. A emenda modificativa foi proposta pela Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como Presidente o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como Presidente a vereadora Lucilene e tendo como membros os vereadores José Roberto, Luiz Fernando e Maxuel. O Projeto de Lei n° 20 foi colocado em votação com a Emenda Modificativa n°10/2023, sendo aprovada pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei n° 747/2023. O presidente distribuiu cópia a todos os vereadores do relatório de despesas anual, atendendo a solicitação do requerimento n° 10/2023 do dia 14 de novembro de 2023, de autoria dos vereadores Gilberto, Maxuel, Leonardo e Reginaldo. O vereador Reginaldo usou a tribuna e disse ter aconselhado o presidente a fazer prestação de conta mensal referente aos gastos desta Casa Legislativa, e que dessa forma evitaria o desgaste atual. O vereador Luiz Fernando usou a tribuna e disse que como fiscalizadores do dinheiro público estão corretos em fazer tais solicitações e que este interesse deve ser voltado também para o executivo. A cidadã Aretuza fez a leitura de seu requerimento e n° 12/2023 para uso da palavra, a fim de fazer esclarecimentos a respeito de sua solicitação para o transporte gratuito aos alunos que fariam o PISM e em momento nenhum pediu que os motoristas trabalhassem de graça, mas que este pagamento deveria ser responsabilidade do Executivo e não dos alunos. O cidadão Chayder, que é servidor público exercendo seu cargo de motorista, fez a leitura de seu requerimento de n° 13/2023 para uso da palavra, para relatar a respeito do transporte do PISM, segundo ele, a classe de motorista não tem direito a diária e que o prefeito em nenhum momento se recusou a fornecer o transporte para o PISM, mas em concordância da classe, estavam definidos a não realizarem o transporte sem remuneração, pois é injusto, visto que é de interesse dos alunos, e que a Universidade trás diversos gastos, mesmo que Federal, sendo incoerente a não possibilidade de pagar o dia do motorista, através de uma divisão em média de R$ 20 reais por participante. A cidadã Lília fez a leitura de seu requerimento n° 14/2023 para uso da palavra, para esclarecer de sua fala na última reunião ordinária na Câmara Municipal. A mesma pediu desculpas por ter se excedido em reuniões anteriores, mas não admite que falem que ela não tem voz, pois está na Casa do povo e se sentiu indignada em ouvir isso de um vereador, pois se estão em exercício, foram através do voto do povo. Diz acreditar na capacidade da assessoria jurídica e contábil desta Casa, e relata sentir-se triste em saber que alguns vereadores só fazem política e não pensam na melhoria para a população. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna, disse estar feliz pelo Projeto de Lei a respeito da gratificação dos motoristas, e parabenizou pelo excelente trabalho prestado por eles. Ainda com a palavra, a vereadora deixou registrado seu repúdio à nota publicada no jornal AQUI, e disse que ligou para o responsável Nilvan Bajona, que veiculou a matéria da reunião ordinária do dia 14 de novembro de 2023, informações errôneas e diferentes do que ocorreu na Sessão Ordinária. O responsável disse que a vereadora deveria brigar com o presidente, pois foi ele quem fez o pronunciamento. A vereadora pediu desculpas aos vereadores se em algum momento a mesma se excedeu, agradeceu a todos pela parceria e deseja que o espírito natalino renasça em cada coração. O Presidente agradeceu a secretária de educação “Dorinha” por tanto tempo de dedicação e desejou boa sorte à nova secretária que irá assumir o cargo. O cidadão Anísio disse que a respeito do transporte do PISM, muitos pais não tem dinheiro para pagar o motorista. O presidente disse que o valor solicitado pelo organizador do evento de campeonato Society é de R$1.500,00 (mil e quinhentos reais) para fazer o pagamento da arbitragem e todos os vereadores disseram estar de acordo. O vereador Leonardo comentou sobre a importância de incentivo ao esporte feminino, que também fazem campeonato. O presidente comentou sobre o Natal solidário, organizado pela Tati e Franco e perguntou se os vereadores concordam que seja feito a devolução pela Câmara no valor de R$1.500,00 (mil e quinhentos reais) e se tem outra sugestão de valor, e assim chegaram valor de R$2.000,00 (dois mil reais). O Geraldão, irmão do vereado Reginaldo pediu ajuda de R$500,00 (quinhentos reais) para a Chegada de Reis e todos os vereadores concordaram no valor de R$1.000,00 (mil reais). O presidente pediu também apoio para o futsal feminino que treinam por conta própria e não existe projeto da prefeitura, portanto chegaram no valor de R$1.000,00 ( mil reais). O presidente informou que teve algumas telhas quebradas por pedras e que foi feito a substituição. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

